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Čeká tu na vás 30 km uprave-
ných sjezdových tratí, půjčovny
vybavení i zábava ve freepar-
ku. A to vše v kulisách panen-
ské přírody; pohledem do ní se 
můžete kochat i při odpočinku 
v panoramatické restauraci. 
Sezona tu trvá od prosince do
dubna v závislosti na 
sněhových podmínkách. Říká 
se, že pokud nejste ve Skotsku 
spokojeni s počasím, stačí vyč-
kat pět minut a vše může být 
úplně jinak. Takže v případě, 
že vás v této krajině zastihne 
nepřízeň bohů, není třeba 
propadat panice. Seznam pivo-
varů a destilerií lákajících k ochut-
nání místních moků je patřičně 
dlouhý v každém koutě této země.

9. Finsko
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Sněhem pocukrované lesy, 
sluncem políbený obzor a polární
záře – za takovou podívanou 
musíte vyrazit do Finska. Zdejší
podmínky hrají do karet všem 
zimním sportovním nadšen-
cům, protože z oblohy se bo-
hatá sněhová nadílka sype od 
listopadu do května.

Lyžařům, snowboardistům ani 
běžkařům by nemělo uniknout 
největší a nejvyhlášenější fin-
ské lyžařské centrum Levi. Oblí-
bili si ho rodiny s dětmi, pro-
tože nabízí skvělé podmínky 
pro začátečníky. Strádat nebu-
dou ani zkušení jezdci, kteří 
si užijí jízdu na udržovaných 
svazích uprostřed přírodních 
krás Laponska. Vybírejte ze 44 
sjezdovek i všech druhů lano-
vek od kabinkových, přes sedač-
kové po ty, které na kopec vy-
vezou i ty úplně nejmenší lyžaře.

Do areálu Ruka míří spor-
tovní nadšenci za perfektními 
sjezdovkami, opravdovým 
rájem je však i pro vyznavače 
běžeckých lyží. V okolí hory 
Rukatunturi se totiž line přes 
250 km běžeckých tratí. Svištět 
po třpytivém sněhu a kochat 
se lány lesů sklánějících se pod 
tíhou vydatné sněhové nadílky 
je nezapomenutelným zážit-
kem, za kterým se do „země 
jezer“ budete rádi vracet. 

Až shodíte svou lyžařskou 
výbavu, možná zatoužíte po 
tom, pobavit se ještě mimo 
svahy. Ve Finsku se můžete těšit 
na široké možnosti „après ski“, 
lyžováním tu den rozhodně 
nekončí. Jen těžko byste v zemi 
hledali hotel nebo penzion bez 
možnosti saunování. Následujte 
tedy místní a dopřejte si jed-
nou denně relax v sauně, uděláte 
službu svému zdraví a navíc si 
krásně vyčistíte mysl.
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